

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
 CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αθήνα, 6 Ιουλίου 1998

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάδελφοι,

Το Σάββατο 4 Ιούλη, λόγω της προώθησης από την κυβέρνηση του Νομοθετικού τερατουργήματος, με κάλεσμα της Εκτελεστικής Γραμματείας συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας.

Το Γενικό Συμβούλιο εκτίμησε:

Ότι η ολομέτωπη επίθεση που έχουν εξαπολύσει τα πολιτικά πόνια του κεφαλαίου στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας διαρκώς εντείνεται, απειλώντας να μην αφήσουν τίποτα όρθιο από τις κατακτήσεις του 20ου αιώνα, με απώτερο στόχο την ένταση της εκμετάλλευσης της εργατικής τάξης και την οριστική της υποταγή στο κεφάλαιο.

Ότι έχουμε μπροστά μας μια κυβέρνηση, που καθημερινά εξοντώνει τους εργαζόμενους και το χαίρεται, μια κυβέρνηση που δηλώνει με κυνισμό ότι όσοι εργαζόμενοι και να χρειαστούν να μουν στα κρεματόρια της ΕΕ, αυτή θα φθάσει στην ΟΝΕ.

Στα πλαίσια αυτών των αποφάσεων της η κυβέρνηση ξαναστήνει σήμερα την Μαστριχτική αγχόνη για να θανατώσει το δωρο, την κατάκτηση του αιώνα, τον θεμέλιο λίθο που πάνω του οικοδομήθηκαν όλες οι κατακτήσεις της εργατικής τάξης, επιχειρώντας βίαια να "ξαναγράψει" ένα νέο εργασιακό χάρτη στη θέση αυτού που "γράφηκε" στη διάρκεια ενός και πάνω αιώνα επίμονης ταξικής πάλης, με στόχο την επιστροφή των εργαζομένων στα κάτεργα του Μεσαίωνα, την οριστική υποταγή τους στο κεφάλαιο για την διασφάλιση και αύξηση κερδών και υπερκερδών του.

Το Γενικό Συμβούλιο **ΟΜΟΦΩΝΑ** ενέκρινε την απόφαση της Εκτελεστικής Γραμματείας, που πάρθηκε την 1 Ιουλίου, για την πραγματοποίηση **24ωρης απεργιακής κινητοποίησης στις 23 ΙΟΥΛΗ**.

ΟΜΟΦΩΝΗ ήταν και η απόφαση που κάνουμε γνωστή σε όλα τα Σωματεία της δύναμής μας, στην ΓΣΕΕ, τα Εργατικά Κέντρα, στις Ομοσπονδίες, στα ΜΜΕ και στα πολιτικά κόμματα:

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 4 Ιούλη 1998

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση για το αντεργατικό τερατούργημα που προωθεί, στοχεύοντας την κατάργηση του δώρου, της πλήρους απασχόλησης και των συλλογικών συμβάσεων εργασίας.

Το νομοσχέδιο εντάσσεται στην πιστή υλοποίηση των θεωριών του μονόδρομου της ΟΝΕ, της "ανταγωνιστικότητας", της "παραγωγικότητας". Υπακούει πιστά στους

στόχους, που έχουν να κάνουν με την παραπέρα όξυνση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων με την αύξηση των κερδών του κεφαλαίου, μέσα από την μείωση του κόστους εργασίας.

Σαν στόχο έχει όχι μόνο την αφαίρεση κατακτήσεων και δικαιωμάτων, αλλά συνολικά την ιδεολογική πολιτική ενσωμάτωση της εργατικής τάξης με το σύστημα, την οριστική υποταγή της σ' αυτό.

Καταγγέλουμε τις ηγετικές ομάδες ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ στη ΓΣΕΕ, που με την αποπροσανατολιστική τους τακτική περί θετικών διατάξεων του νομοσχεδίου και τις μεθοδεύσεις τους στη λογική φτιασιδωμάτων που δεν αλλάζουν τον χαρακτήρα του, εκφράζουν στην πράξη την πλήρη αποδοχή τους για την εξόντωση των εργαζομένων.

Καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων όλης της χώρας, το σύνολο των εργαζομένων στον κλάδο, σε αγωνιστικό ταξικό συναγερμό για την απόσυρση του αντεργατικού τερατουργήματος στο σύνολό του. Καμία δυνατότητα μαζικής, ενωτικής συμμετοχής στην **απεργία της 23 ΙΟΥΛΗ** και στους αγώνες που θα ακολουθήσουν δεν πρέπει να μείνει ανεκμετάλλευτη.

Στα πλαίσια αυτού του εργατικού συναγερμού, σφίγγουμε δυνατά το χέρι όλων των εργαζομένων για κοινή δράση και πάλη, για αγώνα καθολικό, πανεργατικό, ικανό να ανατρέψει τα σκοτεινά σχέδια κυβέρνησης, κεφαλαίου και να επιφέρει συντονισμένα κτυπήματα για την ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ